
"Відправляють назустріч загибелі". США
хочуть депортувати мігрантів до однієї з
найбідніших країн світу 
12 червня, 11.41 Этот материал также можно прочитать на русском

Адміністрація президента США Дональда Трампа планує депортувати
групу іранців та інших мігрантів до Центральноафриканської Республіки
(ЦАР), яка роками потерпає від насильства й бідності. Про це 11 червня
повідомило Reuters із посиланням на адвокатів й американського
посадовця.

За даними співрозмовників агентства, перший рейс до ЦАР у межах цієї
угоди міг вилетіти 11 червня й перевезти близько 20 людей, зокрема
громадян Ірану, Сирії та Афганістану. На борту також міг бути громадянин
Туреччини, який утік до США від політичних переслідувань, пише видання.

Одна з адвокаток розповіла журналістам, що серед мігрантів є дві жінки з
Ірану, яким у разі примусового повернення на батьківщину можуть
загрожувати катування й переслідування. За ї ї словами, одна з них є
християнкою, яка змінила віру, інша – продемократична активістка.

"Саме в той момент, коли Сполучені Штати обіцяють іранському народу
свободу й підтримку в боротьбі проти Ісламської Республіки, вони
відправляють іранських шукачів притулку, які втекли від цього режиму,
назустріч їхній загибелі", – сказав тимчасовий юридичний директор
Ірансько-американського фонду правового захисту Алі Рахнама.

Загалом у межах цієї угоди до Африки можуть депортувати сотні мігрантів.
За словами американського посадовця, їх планують розмістити у квартирах
у Бангі – столиці ЦАР, а також надавати гуманітарну допомогу після
прибуття.

За даними Reuters, адміністрація Трампа використовує угоди про депортацію
до третіх країн, аби висилати людей, яких США не можуть законно
повернути на батьківщину. Вашингтон називає такі домовленості законними,
однак правозахисники критикують їх через непрозорість і ризик подальшої
репатріації депортованих.

КОНТЕКСТ

ЦАР є однією з найбідніших країн світу й роками переживає політичну
нестабільність і насильство. Як пише Reuters, після здобуття
незалежності від Франції 1960 року країна неодноразово занурювалася у
внутрішні конфлікти, й нині більшість із ї ї 5,5 млн жителів живе в бідності.
Владу чинного президента ЦАР Фостена-Арканжа Туадери підтримують
російські найманці, військові з Руанди, зазначає видання.

Депортація мігрантів стала однією з головних тем імміграційної політики
адміністрації Трампа. У червні 2025 року Верховний суд США дозволив
депортувати їх у треті країни, поки вони оскаржують у суді своє право
залишитися у США.

Reuters зазначає, що цього року країна виділила Міжнародній організації
з міграції $85 млн на операції в ЦАР.
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